

БОЛЬШЕ ДЕЛОВОЙ КРИТИКИ

Состоялось отчетно-выборное собрание на факультете русского языка и литературы. Отчетный доклад сделала заместитель секретаря парторганизации Р. Е. Михова.

Докладчики старались охватить многие стороны работы парторганизации. В центре внимания была учебная работа и работа с группой. Здесь приводились конкретные примеры

необходимого и недостаточного включения в учебу и меры воздействия кафедр и парторганизации на такие группы.

Однако далеко не все стороны работы парторганизации были проанализированы критически. А волею с выложением коммунистов, которые стоят перед парторганизацией, например, в области шефской работы, а не конкретных недостатков и путях их устранения.

О. ОСИПОВА,
член партбюро института.

Мало критики и подлин-

ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА

Солнечный сентябрьский день. В такой день не хочется оставаться дома. Пустеют студенческие и рабочие общежития. Каждому хочется побродить по осеннему лесу. Если сесть на троллейбус и изъездить во второй половине дня в сторону остановки «Южная», то глазам представляется странная картина: улицы южной расцвеченными ярко-желтыми и багряными пятнами. Можно подумать, что это расцветки динозавров. А волею с выложением коммунистов, которые стоят перед парторганизацией, например, в области шефской работы, а не конкретных недостатков и путях их устранения.

К сожалению, сами отдающие не думают о том, каким чудесным даром для них являются в честь города источники свежего воздуха или прилежащие городские кварталы, предусмотренные генеральным планом развития Томска.

К сожалению, сами отдающие не думают о том, каким чудесным даром для них являются в честь города источники свежего воздуха или прилежащие городские кварталы, предусмотренные генеральным планом развития Томска.

К сожалению, сами отдающие не думают о том, каким чудесным даром для них являются в честь города источники свежего воздуха или прилежащие городские кварталы, предусмотренные генеральным планом развития Томска.

Прошлой осенью мне пришлоось побывать в общежитии приобретенного технико-технического колледжа. Четыре деревянные крепости, четыре тумбочки и четыре огромных букета. «Зачем вам стулья?» — спрашивали я. — Разве букеты не будут меняться во время уборки? Одна из девушек мило улыбается: «Конечно, спичником много. Мы отберем потом лучшие веточки, прогладим их горячим утюгом, и они сохранятся до весны». На вопрос, не жаль облагивать деревеньки, девушки отвечают: «Да ведь это такой пустяк. Мы же не в городе их ломали, а засадили, на Потаповых лужках».

Девушка глубоко заблу-

жается. В том-то и дело, что Потаповы лужки не лес, а парковая зона. Сохранение этой зоны, как место отдыха томичей и источника свежего воздуха или прилежащие городские кварталы, предусмотрены генеральным планом развития Томска.

К сожалению, сами отдающие не думают о том, каким чудесным даром для них являются в честь города источники свежего воздуха или прилежащие городские кварталы, предусмотренные генеральным планом развития Томска.

Пожарный инвентарь на территории ходздора неукомплектован. Помещение склада, где размещены хранилища катера, завалено шлаковатой и гнилью матрасами. Необходимо в ближайшее время очистить помещение и обеспечить противопожарным элементом. В общежитии № 1 под-

ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ

За прошедшее лето прошло много мероприятий по технике безопасности в общежитиях и учебных корпусах нашего института.

На агробиостанции и ходздоре, например, заново проведена электропроводка, сделан склад для реактивов. Для спортивной базы приобретены мотопомпы и 6 противопожарных щитов. Обслуживающий персонал и лаборанты ознакомлены с правилами тех-

ники безопасности. Но этого еще недостаточно, чтобы полностью гарантировать предотвращение несчастных случаев.

Пожарный инвентарь на территории ходздора неукомплектован. Помещение склада, где размещены хранилища катера, завалено шлаковатой и гнилью матрасами. Необходимо в ближайшее время очистить помещение и обеспечить противопожарным элементом.

М. ПЕТРОВ,
инженер по технике безопасности.

Код 20205, Заказ № 5516.

г. Томск, типография областного управления по

ШКОЛА ЛЕКТОРА-МЕЖДУНАРОДНИКА НАЧАЛА РАБОТУ.

ПРИХОДИТЕ К НАМ!

Вот уже третий учебный год на факультете общественных профессий (ФОП) работает школа молодого лектора-международника. Здесь мы заслушиваем лекции о том, как подготовить и прочитать лекцию по международной тематике, встречаемся с опытными лекторами-международниками обкома КПСС, университета, общества «Знание», слушаем преподавателей и студентов, побывавших за границей.

Ребята бывают очень довольны этими рассказами, беседами, ибо они открывают новый мир знаний о странах, их экономике, политике, культуре, обычаях. В школе детализируются понятия об основном содержании современной эпохи, постигаешь внутренние пружины, классическое содержание внутренней и внешней политики империалистических стран, конечно, благородные цели и ленинские принципы внешней политики социалистических стран.

Но не только узнаем мы здесь о различных событиях. Главное — сами студенты готовят и делают доклады: мы их обсуждаем, делаем замечания. Авторы потом работают над литературой, «водят» доклад до нужных коллегий и выступают. Выступают сначала с беседой, потом с лекцией: перед студентами в присущем для технических и ремесленных училищах, в средних школах, в заводской или сельской аудитории.

В патрулирования природной парковой зоны Томска принимают участие и студенты педагогического института. Руководят их работой ассистент кафедры алгебры и методики математики Г. А. Новикова. Совет охраны природы Кировского района полагает, что деятельность патрулей принесет должные плоды. Но обольщаться на этот счет нельзя. Патрули пока малочислены, а участки патрулирования велики. Парашютисты вполне могут избежать неприятной встречи, если на помощь тем, кто несет добровольную службу охраны, не придут сами отдающие, в первую очередь, студенты томских вузов.

В. ФЕДОРОВА,
зав. кафедрой математического анализа.

вал, лестничная клетка забалансирована поломанными кривыми, столами, тумбочками. В общежитии № 2 не исправлены 60 плафонов, что угрожает пожаром. Санузлы в общежитиях часто находятся в состоянии, противоречащем всем правилам санитарии. Слуховые окна в корпушах не закрыты, и чердаки не закрыты на замки. Противопожарного инвентаря в общежитиях мало.

Все эти недостатки необходимо устранить в ближайшее время. М. ПЕТРОВ,

инженер по технике безопасности.

и «Молодой ленинец» необходимы каждому студенту-комсомольцу. В них широко освещаются жизни молодежи нашей страны и ее достижений.

Газета «Правда» и журналы «Коммунист», «Политическое самообразование», «Агитатор» помогут вам в подготовке лекций, семинаров, бесед и политинформаций.

«Комсомольская правда» и «Молодой ленинец» несутся в руки каждого студента-комсомольца. В них широко освещаются жизни молодежи нашей страны и ее достижений.

Обращайтесь с вопросами о подписке в партийное бюро института и к общественным распространителям на факультетах,

г. Томск, типография областного управления по

печати

и принятые в члены общества «Знание» (В. Бородич, Л. Шестопалова, А. Тимофеев, В. Зайцев, Н. Кудрявцева), а Люба Шестопалова за активное участие в пропаганде вопросов международной жизни и внешней политики Советского государства была награждена похвальной грамотой райкома ВЛКСМ г. Томска.

1 сентября состоялось первое в этом учебном году занятие русским языком и литературой Любы Шестопаловой, проходящее со своими коллегами по ШМЛ, говорила: «Учеба и практика выступления с лекциями и беседами, которую мы прошли в школе молодого лектора-международника, включают в себя практику, культуру, обычаях. В школе детализируются понятия об основном содержании современной эпохи, постигаешь внутренние пружины, классическое содержание внутренней и внешней политики империалистических стран, конечно, благородные цели и ленинские принципы внешней политики социалистических стран».

Через беседы по международной политике легче будет найти контакты с учениками и их родителями».

Особенно активно, с большим интересом занимаются в школе ее ветераны: В. Бородич (ФИЯ), В. Зайцев (ФИЛ), А. Тимофеев (ФМФ), Л. Андриансова (ФИЯ), Т. Майсак (ФМФ), Г. Варгутин (ФМФ), М. Ропин (ФИЯ) и др.

Некоторые наши лекторы — В. Бородич, А. Тимофеев, В. Зайцев, Л. Андриансова и др., — говорят: «Учеба и практика выступления с лекциями и беседами, которую мы прошли в школе молодого лектора-международника, включают в себя практику, культуру, обычаях. В школе детализируются понятия об основном содержании современной эпохи, постигаешь внутренние пружины, классическое содержание внутренней и внешней политики империалистических стран, конечно, благородные цели и ленинские принципы внешней политики социалистических стран».

Очень хотелось бы, чтобы к нам пришли первокурсники, особенно с БХФ и ФФБ, т. к. от этих факультетов нет ни одного участника ШМЛ. Ждем всех интересующихся проблемами международной жизни и внешней политики нашей Советской Родины!

Приходите друзья, — не покидаете!

И. ЕЛИЗАРОВ,
руководитель ШМЛ.

ГДЕ ВЗЯТЬ УЧЕБНИК?

Начался новый учебный год. Коридоры и учебные аудитории института занялись студентами. Пришли студенты и в библиотеку.

С плоским настроением мы, библиотекари, встречаемых в Библиотеке института заняты нарушением правил пользования библиотекой. Каждый должник имеет не менее 3—4 книг на руках. Поэтому у нас нет возможности обеспечить других студентов необходимой литературой. И это повторяется из года в год.

Мы вынуждены предпринять ряд мер для наказания нарушителей: во-первых, на месяц лишаются права пользования библиотекой. Каждый должник имеет не менее 3—4 книг на руках. Поэтому у нас нет возможности обеспечить других студентов необходимой литературой. И это повторяется из года в год.

Мы вынуждены предпринять ряд мер для наказания нарушителей: во-первых, за каждую потерянную книгу уплачиваются суммы, в пять раз превышающая стоимость книги.

Л. ПОДДУБНАЯ,
библиотекарь обслугивания.

ст.

ст.</p